



平成 24 年 5 月 28 日

各 位

本社所在地 東京都中野区中央二丁目 9 番 1 号
会社名 健康コーポレーション株式会社
代表者 代表取締役社長 瀬戸 健
コード番号 2928 札幌証券取引所アンビシヤス
問合せ先 取締役 香西 哲雄
電話番号 03-5337-1337
URL <http://www.kenkoucorp.co.jp/>

(訂正)「平成24年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 10 日付にて開示いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

決算短信発表後、有価証券報告書作成の過程のなかで、表示等について精査を行った結果、数値の記載に誤りがあったため訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正箇所】 3 ページ

1 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

① 当連結会計年度の経営成績

(訂正前)

以上の結果、美容・健康関連事業での売上高は 11,042 百万円（前連結会計年度は 10,954 百万円）、営業利益は 2,649 百万円（前連結会計年度は 1,430 百万円）となりました。

(訂正後)

以上の結果、美容・健康関連事業での売上高は 11,042 百万円（前連結会計年度は 10,954 百万円）、営業利益は 1,170 百万円（前連結会計年度は 1,430 百万円）となりました。

【訂正箇所】 37 ページ

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表計 上額 (注) 2
	美容・健康関連事 業	食品関連事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	11,042,495	2,403,316	13,445,812	—	13,445,812
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	20,721	20,721	(20,721)	—
計	11,042,495	2,424,038	13,466,534	(20,721)	13,445,812
セグメント利益	<u>2,649,738</u>	73,791	<u>2,723,529</u>	<u>(1,813,775)</u>	909,754
セグメント資産	5,963,380	3,082,925	9,046,306	112,890	9,159,197
その他の項目					
減価償却費	114,732	100,609	215,342	—	215,342
のれん償却費	60,443	65,870	126,314	—	126,314
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	52,248	42,219	94,467	—	94,467

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表計 上額 (注) 2
	美容・健康関連事 業	食品関連事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	11,042,495	2,403,316	13,445,812	—	13,445,812
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	20,721	20,721	(20,721)	—
計	11,042,495	2,424,038	13,466,534	(20,721)	13,445,812
セグメント利益	<u>1,170,201</u>	73,791	<u>1,243,993</u>	<u>(334,239)</u>	909,754
セグメント資産	5,963,380	3,082,925	9,046,306	112,890	9,159,197
その他の項目					
減価償却費	114,732	100,609	215,342	—	215,342
のれん償却費	60,443	65,870	126,314	—	126,314
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	52,248	42,219	94,467	—	94,467

以 上